

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 22/2357

31. SVIBNJA 2014.

Svetkovina PRESETOG TROJSTVA

Prvo čitanje

Pnz 4, 32-34.39-40

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu: »Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušava li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu?

Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 33, 4-6.9.18-20.22

Pripjev: Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu.

Prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana
i dahom usta njegovih sva vojska njihova.
On reče – i sve postade,
naredi – i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,

nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!

Drugo čitanje

Rim 8, 14-17

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: »Abba! Oče!« Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu!
Bog koji jest, i koji bijaše, i koji dolazi. Aleluja!

Evanđelje

Mt 28, 16-20

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme:

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori:

»Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!

I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Ana Trgovčić

Danas 10:00 sati + Božo Perak

Danas 11:15 sati: misa za narod

Petak 8:00 sati: po nakani Božice Gršković

Petak 7:00 sati navečer: + Tereža Birkić

Subota 8:00 sati: Svi pokojni u obitelji Hleb

Subota 6:00 sati navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja 7. lipnja

9:00 sati: + Kata Kirinčić i Jana Sila

10:00 sati: + Tona i Mate Crnica

11:15 sati: misa za narod

NAPOVIJED

MICHAEL TROY EUVERMAN,
sin Williama i Colleen r.
McGlattery, rođen u
N. Westminster, B.C. i
MARIANA PANDIĆ, kćerka
Marijana i Ljubice r. Bakša,
rođena u Berlinu, Njemačka. Ovo
im je prva napovijed. Vjenčanje
je u subotu 20. lipnja 2015.

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Nikole Pocrnića za + Juru Uremovića (2 mise)
Ob. Nikole Pocrnića za + Maricu Uremović
Ob. Nikole Pocrnića za + Miću Uremovića
Ob. Nikole Pocrnića za + Kaju Pocrnić
Ob. Nikole Pocrnića za + Peru Pocrnića
Ob. Nikole Pocrnića za + Peru Grivičića
Ob. Nikole Pocrnića za sve pokojne u obitelji Ivković
Nikoliva Došen za Juru Uremovića
Nikolina Došen za + Paju Došena
Gl. odbor Ujedinjeni Kanadski Hrvati za + Juru Uremovića (5 misa)
Ob. Kate Tomljenović za + brata Juru Uemovića (5 misa)
Ob. Tony Tomljenović za + uju Juru Uremovića (2 mise)
Ob. Kata Hećimović za + uju Juru Uremovića (2 mise)
Katarina, Niko, Maks, Ante i Seka za + dida Juru Uremovića
Dragica Bratina za sina Emila Bratina (10 misa)
Gabrijel i Božica Čulig za + Emila Bratina (5 misa)
Zlata Bratina za + Emila Bratina (4 mise)
Ob. Slipac za + Ružu Jelušić
Ob. Slipac za + Tomislava Jelušića
Ob. Slipac na čast Gospe od brze pomoći
Ob. Slipac na čast Presv. Srca Isusova
Ob. Mirka Šakića za + Antu Ćiru Cikojevića (2 mise)
Marija Berzenci za + Franju i Katu Štefan
Ob. Filip Čavrlj za + Ivana Tomašića
Smiljana Čavrlj za + brata Antu Madunića
Ob. Jure Vukasovića za + Marka i Maru Vukasović
Ob. Jure Vukasovića za + Stipu Vukasovića
HDZ Vancouver za predsjednika Dr. Franju Tuđmana
Kanadsko-hratski kongres za + predsjednika Dr. Franju Tuđmana
Ob. Petra Cvitanovića za s. Beniciju Murković
Ob. Petra Cvitanovića na svoju nakanu
Nada Fajfar i obitelj za + oca Josipa Kočet
Nada Fajfer za sve pokojne u obitelji Kočet
Nada Fajfer za sve pokojne u obitelji Fajfer
Ob. Vera Panović za + Jozicu Cvitanović
Ob. Vera Panović za + Stanislava Cvitanovića
Ob. Julio i Maya Boljunčić za + s. Beniciju Murković
Ob. Julio i Maya Boljunčić za + Mariju Jakus
Ob. Julio i Maya Boljunčić za sve pokoje u ob. Boljunčić
Ob. Julio i Maya Boljunčić za sve pokojne u ob. Kielinen
Ob. Julio i Maya Boljunčić za + Božu Kolića
Ob. Julio i Maya Boljunčić za + Sergia Poldrugovac
Dragica Zovko za zdravlje Nade Šarar
Dragica Zovko na svoju nakanu
Ob. Jele Crnjak za + majku Terežu Birkić (3 mise)
Ob. Denisa Crnjaka za + baku Terežu Birkić (2 mise)
Ob. Diane Rukavina za + baku Terežu Birkić (2 mise)

U slijedeći petak 5. lipnja je prvi petak, Ispovijed 15 minuta prije jutarnje mise. Slijedeća subota 6. lipnja je Prva subota u mjesecu. Klanjanje u 5:00 sati poslije podne.

CRKVA GOSPE VELIKOG HRVATSKOG KRSNOG ZAVJETA

Već duže vremena govorimo o pomoći crkve koja se gradi u Kninu. Možda su se neki prestrašili veličine dara ob. Mršić. Međutim nitko vaš dar neće mjeriti po veličini. Ljubav je ona koja se računa. Svaki dar je izraz ljubavi. Crkva treba biti gotova do proslave Oluje. Zato vas molimo da pomognete.

Gospođa Katica Ferenac je dala također svoj prilog. Hvala!

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomisljić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić,

Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Čurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella, Ivo i Anka Udrović, Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i Ana Kelčec, Nikola i Zlata Plastić, Bepo i Lily Cecić, Milan i Ivanka Matić, Ivica i Ružica Jezerinac, Johnny Jezerinac, Ivica i Mirjana Vukasović, Tony Bus Body, Ruža Buneta, Jure i Tereza Prpić, Ivan i Biserka Gundić, Zdenko i Ilinka Lončar, Steven i Kathy Višnjak, Vinko i Edita Cvitanović, Angelito i Eleonor Vizcarra, Dinko i Stana Čirjak, Stjepan i Zora Štimac, Ibrahi Zildo, Anthony Kordić, Priscilla Chan, Slav i Vesna Kanjer, Nick i Angela Dasović, Vlado i Matija Balen, Pave i Anka Čikeš, Silvestar i Danica Orešković, Petar i Ljuba Čutura, Jure i Tonka Lulić, Nevenko i Jelka Vidović, Valentin i Danica Ivančić, Joan Jordan, Dragan Brkan, James Tseng. Hvala!

Do sada je 165 darovatelja dali su svotu od \$ 20,170.00. To je 82.33% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 122.24. Da bismo dostigli naš cilj, s našim prosjekom potrebno nam je još 60 darovatelja. Svaki dar je dobro došao i ugrađen je kao kamenčić u cjelokupnu svotu.

ŽUPNIKOV IZLETI

Početakom I. svjetskog rata Kanada je proglasila neprijateljima sve ljude koji su bili podrijetlom iz istočne Europe. Tisuće njih bilo je strpano u logore. A kakvi su bili uvjeti u tim logorima najbolje govori podatak da su mnogi mladi ljudi umrli u

njima. Korišteni su kao besplatna radna snaga u mnogim privatnim i državnim projektima. Jedan od logora bio je u Vrnou, B.C. U njemu je umrlo 11 ljudi. Od kojih pet Hrvata. To su: Mile Hećimović, Ivan Jugo, Stipan Šapina, Jure Vukorepa i Samuel Vulović.

Da bi počastilo njihovu uspomenu i donekle ispravilo povjesnu nepravdu, Povijesno društvo iz Vrnona podiglo je spomen obilježje na te nemile događaje i njihove žrtve. Župnik je sudjelovao u okupljanju i blagoslovu toga spomenika.

Zanimljivo projekt su pokrenuli Ukrajinci, jer je njih daleko najviše stradalo. Danas je predsjednik fonda za obilježavanje žrtava zatočenja, Hrvat Ivan Grbešić. Dostaje na tome radio Frank Jankač, a iz naše sredine sudjelovali su Zora i Ante Prlić.

Znate da u našoj dvorani stoji "Plaque" obilježje kao spomen na te žrtve.

Nakon proslave u Vernonu župnik se uputio u malo Američko mjesto Roslyn u Washingtonu. Gdje je na poziv mjesnog župnika održao misu za tamošnje Hrvate. Roslyn je bio rudarsko mjesto koje je uz ostale okupilo i mnoge Hrvate, većinom iz Gorskog Kotara (Mrkopalj, Delnice...), te iz Like. Rudnici su prestali raditi, pa je od preko četiri tisuće stanovnika ostalo njih devet stotina.

Zanimljivo je mjesno groblje koje je podijeljeno na nacionalnoj osnovi. Tamo je Litvanski, talijanski, Slovački, poljski, srpski... dio. Čak su četiri odjeljka hrvatskoga, što znači da nas je bilo najviše. Dva od njih nose naziv Dr. Starčević, jedan Sv. Barbara i jedan Sokol lodge.

Na misi se okupilo oko stotinu vjernika. Većina njih zna vrlo malo hrvatskoga, pa je trebalo većinu mise imati na engleskom. Ali svakako bili su zahvalni za taj događaj.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

U slijedeći utorak 2. lipnja imat ćemo redoviti sastanak župnog vijeća. Sastanak će biti u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani.

Sastanak je važan jer ćemo na njemu odrediti sve potrebno za piknik za sv. Antu.

Taj piknik će biti u nedjelju 14. lipnja.

Na pikniku ćemo odati počast i moliti se

svecu svega svijeta, procesijom koja će uslijediti nakon objeda.

PIKNICI 2015.

- 31. svibnja — piknik priređuje HDZ
- 07. lipnja — D. Prijatelja Matice Hrvatske
- 14. lipnja — Antunovo — priređuje župa
- 21. lipnja — piknik priređuje HSS
- 28. lipnja — piknik priređuje Hrvatski Kongres
- 12. srpnja — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 19. srpnja — piknik imaju Mađari
- 02. kolovoza — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 09. kolovoza — piknik priređuje Croatia
- 16. kolovoza — Velika Gospa — priređuje župa
- 06. rujna — Mala Gospa — priređuje župa
- 13. rujna — proslava 50. obljetnice s. Albine

KAKO VIDITE DANAS PRIKNIK
PRIREĐUJE HRVATSKA
DEMOKRTASKA ZAJEDNICA.
VJERUJU DA ĆETE IH PODRŽATI.

JEDNA ZAMOLBA

Kako vam je poznato nedavno je održana komemoracija žrtava na Bleiburgu. Kako sadašnje hrvatska vlada ne podržava niti suportira tu komemoraciju, potrebna je pomoć šire hrvatske zajednice. Apel za pomoć uputio je Počasni Blajburški vod koji vodi brigu o komemoraciji. Gosp. Franjo Cigić, koji je i sam prošao strahote Bleiburga, sa svojom obitelji daruje za pokriće troškova \$ 150. Nadamo se da će njegov primjer mnogi slijediti...

HKD NAPREDAK se zahvaljuje svim posjetiteljima a naročito radnicima i donatorima na uspješno udrađenom prošlonedjeljnom pikniku. Osnovna načela ovog društva su opstojnost Hrvata i promicanje naše kulture kroz mlade naraštaje. Sva dobit od ovog piknika namijenjena je djeci hrvatskog branitelja Veljka Marić koji je zatočen u srbijanskom zatvoru. Molimo ako ima još netko da bi svojim malim prilogom pomogao ovu obitelj može svoju donaciju predati u crkveni ured. Sredstva od donacije kao i sva dobit od piknika bit će proslijeđena ovoj obitelji u kratkom roku.

NAŠI POKOJNICI

† **Tereža Birkić (92)** preminula je 24. svibnja u Zadru. To je majka koja se nije strašila života. Rodila je desetero djece. Te je danas uz decu oplakuje 37 unučadi i 27 praunučadi. Ona je majka naših župljana Jele Crnjak i Kuzmana Birkića, a ima još i sina Iliju u Torontu. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut. Misa za + Terežu bit će u petak navečer u 7:00 sati.

† **Ivan Tomašić**, bivši član naše župe pšreminuo je ovih dana u Dubrovniku. Ovdje su mu među nama dvije kćerke Melita i Diana. Njima i svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

† **Chad Alexander McDonald (44)** iznenada je završio svoje životno putovanje. Iza sebe ostavlja suprugu Mariannu (r.Šunjo), kćerku Izabellu Antoniu, roditelje Carol i Samuel, sestru Rhondu, brata Blaiera, Marijaninu sestru Suzy (Scott) Savage, te drugu mnogobrojnu rodbinu i prijatelje. Svima Iskrena kršćanska sućut. Molitve će biti u našoj crkvi sutra navečer u 7:00 sati.

† **Vinko Cvjetković (70)** shrvan teškom bolešću preminuo je u našoj sredini. Za sobom ostavlja ucviljene: suprugu Ankicu, kćerke Danielu (Nikola) Ukalović i Jessicu, unuku Katarinu, u domovini sestre Pauliju, Ljubicu i Katicu i brata Nedjeljka. Svima njim iskrena kršćanska sućut. Molitve i sveta misa za +Vinka bit će u srijedu 3. lipnja u 11:00 sati prije podne u našoj crkvi.

JEDNA ZAHVALA

Gospođa Dragica Bratina s djecom iskreno zahvaljuje svima koji su joj izrazili sućut prigodom sina Emila. Posebno hvala onima koji su joj bili pri ruci kao i svima koji su došli pomoliti se za njega i ispratiti ga na njegov zadnji ovozemni počinak.